支持混批 专业生产 苏州众友有机玻璃亚克力手机展示架

| 产品名称 | 支持混批 专业生产 苏州众友有机玻璃亚克力手机展示架 |
|------|-------------------------------|
| 公司名称 | 苏州市众友有机玻璃制品有限公司 |
| 价格 | .00/个 |
| 规格参数 | 产品编号: 样式:男女通用 材质:亚克力 |
| 公司地址 | 苏州高新区通安镇民营经济投资区 |
| 联系电话 | 13806133535 |

产品详情

产品编号--样式男女通用材质亚克力造型几何型包装独立包装加印LOGO可以

是否提供加工定制是

公司简介:

苏州市众友有机玻璃制品有限公司位于高新区通安镇民营经济开发区,312国道旁。公司成立于2000年7月,拥有职工50人,为广告制品,有机玻璃制品,工业塑胶制品专业制作人员。本公司为有机玻璃制品及工业塑胶制品的专业公司。有机玻璃制品:广告制品,展示架,标牌,指示牌,相框,化妆用品,台历,酒架,酒杯。塑胶制品:pp,pe,ps,abs,petg,pvc,防静电pvc,防静电pmma.公司同时专业制造各种机械罩子,机械挡板。制作各种精度极高的有机玻璃,塑胶制品,产品配套于精密机械制造业,电子电器产品业。公司拥有宽幅的机械雕刻机,激光切割机,精确裁板机,精确铣床等一流的加工设备。欢迎新老客户来电洽谈,商讨业务,共同发展。

产品展示: